
ЗАДАЧА 18. Определить указанные в таблице вариантов величины методом кусочно-

линейной аппроксимации и методом последовательных интервалов. 

 Построить графики указанной величины в функции времени. 

 Характеристики нелинейных элементов заданы таблицами (характеристики 

симметричны )()( xyxy 
). 

 Таблица вариантов 
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1 120  -  - -  190 400 -  -  
)(),(),( 321 tititi

 
)(1 tfi 
  

2 180  - 120 60 -  -  -  -  
)(),(),( 221 tUtiti

  
)(2 tfU 
 

3 150  - 4 12 -  -  -  10 
)(),(),( titUtq cc    

)(tfUc 
 

4 240  - 4 100 -  -  1 -   
)(),( 33 titU

  
)(3 tfi 

 

5 120  -  - -  190 200 -  -   
)(),(),( 321 tititi

 
)(2 tfi 

  

6 120  -  - 240 20 -  -  -   
)(),(),( 321 tititi

  
)(tf
 

7 100  -  - -  120 -  0,25 20  
)(),(),( 31 titUti c   

)(3 tfi 
 

8 180  - 30 60 -  -  -  -   
)(),(),( 21 ttiti 

  
)(3 tfi 

 

9 60 12  - -  -  -  -  30 
)(),(),( titUtq cc    

)(tfq 
 

10 130  - 12 6 100 -  1 -  
)(),( 44 titU

  
)(4 tfi 

  

11 120  - 4 -  -  25 -  -   
)(),(),( 321 tititi

  
)(2 tfi 

 

12 80  - 150 10 -  -  -  -   
)(),(),( 321 tqtiti

 
)(3 tfq 
  

13 100  -  - -  4 25 -  -   
)(),(),( 321 tititi

  
)(2 tfi 

 

14 18  - 3 6 -  -  -  -   
)(),(),( 21 ttiti 

 
)(1 tfi 
  

15 240  - 6 6 100 100 -  -   
)(),( 44 titU

  
)(4 tfU 
 

16 240  - 4 4 100 100 -  -   
)(),( 44 titU

  
)(4 tfi 

 

17 60 12  - -  -  -  -  -   
)(),( tit
  

)(tf
 

18 120 120  - -  -  -  2,42 -   
)(),( 22 titU

 
)(2 tfi 

  

19 120 -  40 80 -  -  -  10  
)(),(),( 321 tqtiti

  
)(2 tfi 

 

20 120 -  80 -  -  -  0,4 -   
)(),(),( 31 titUti c   

)(3 tfi 
 

21 120 -  100 100 50 100 -  -   
)(),( 44 titU

 
)(4 tfi 

  

22 120 12  - -  -  100 -  -  
)(),(),(1 tRitLiti
   

)(1 tfi 
 

23 120 -  4 -  -  -  4 -   
)(),(),( 321 tititi

 
)(2 tfi 

  

24 120 -   - 200 -  330 -  -   
)(),(),( 321 tititi

  
)(2 tfi 

 

25 120 -   - -  120  - 1,54 -   
)(),(),( 31 titUti c  

)(2 tfi 
  

26 120 -  4 -  -   - 4 20  
)(),(),( 21 tUtiti c  

)(2 tfi 
  

27 120 -  120 1 40  - -  -   
)(),(),( 321 tititi

 
)(3 tfi 

  

28 120 12  - -  -   - 0,5 -   
)(),(),( 21 tititi c  

)(1 tfi 
  

29 240 -  100 50 -   - 1 -   
)(),( 33 titU

  
)(3 tfi 

 

30 90 -  4 12 -   - -  -   
)(),( 3 tit

  
)(tf
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